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O aventură de neuitat în Frankfurt am Main: Mobilitatea Erasmus la 

Universitatea Goethe - Facultatea de Medicină 

 

În anul 2021, am avut oportunitatea de a participa la programul de mobilitate Erasmus, care 

mi-a oferit o experiență unică la Facultatea de Medicină din Frankfurt am Main. Această 

oportunitate mi-a deschis ușa către noi cunoștințe, culturi și oportunități de dezvoltare personală 

și profesională. În cele ce urmează, voi împărtăși cu voi povestea mea de succes și cum această 

experiență a schimbat cursul vieții mele. 

Pregătirea pentru mobilitate: 

Încă de la început, am fost entuziasmată de această oportunitate și am înțeles că pregătirea este 

cheia succesului. Am făcut cercetări intense despre Frankfurt am Main și am aflat mai multe despre 

sistemul medical din Germania. Nu am avut nevoie sa  particip la cursuri de limbă germană pentru 

a mă familiariza cu limba și cultura locală, deoarece am absolvit Liceul Teoretic “Nikolaus Lenau” 

din Timișoara, finalizând studiile cu bacalaureatul la Limba și Literatura Germană precum și cu 

examenul de limbă germană DSD pe care l-am trecut cu brio având drept rezultat calificativul C1. 

De altfel, am avut grijă să îndeplinesc toate cerințele academice și administrative pentru a obține 

aprobarea de a participa la programul Erasmus. 

Sosirea în Frankfurt am Main: 

 

Cu inima plină de emoții și nerăbdare, am ajuns în Frankfurt am Main în toamna anului 2021. Am 

fost întâmpinată de o echipă prietenoasă de la Universitatea Goethe, care m-a ajutat să mă 
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acomodez rapid și să mă simt ca acasă. Orașul m-a fascinat cu arhitectura sa impresionantă, 

peisajele frumoase și cultura vibrantă. În scurt timp, am început să mă simt parte din comunitatea 

locală și să descopăr farmecul Frankfurtului. 

Studii și experiențe academice: 

 

La Facultatea de Medicină, am avut privilegiul de a învăța alături de profesori și studenți 

excepționali, care mi-au împărtășit cunoștințe medicale de ultimă generație. Am participat la 

cursuri și seminarii interactive, unde am avut ocazia să învăț de la specialiști din diverse domenii 

medicale.  

De asemenea, am avut posibilitatea de a efectua stagii în spitale și clinici de renume, unde am 

aplicat cunoștințele dobândite într-un mediu real. Desfășurarea unei perioade de practică 

îndelungată la Uniklinik Frankfurt a fost unul dintre momentele cheie ale mobilității mele 

Erasmus. Acest spital de prestigiu mi-a oferit oportunitatea de a aplica cunoștințele medicale 

dobândite într-un mediu real și de a lucra alături de profesioniști de top în domeniul medical. De 

la primele zile în cadrul Uniklinik Frankfurt, am fost impresionată de nivelul de expertiză și de 

profesionalismul întâlnit în fiecare departament. Fiecare zi a fost o oportunitate de a învăța lucruri 

noi și de a mă dezvolta într-un mod practic. Am avut privilegiul de a asista la proceduri medicale 

complexe, de a participa la discuții de diagnostic și tratament și de a observa modul în care echipele 

medicale colaborează pentru a oferi cea mai bună îngrijire pacienților. 
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 Pe lângă aspectele academice și profesionale, perioada mea de practică la Uniklinik Frankfurt m-

a ajutat și să dezvolt abilități interpersonale și de comunicare. Am lucrat într-un mediu 

multicultural, alături de medici și asistenți medicali din diferite țări și am învățat să colaborez 

eficient în echipă. Am avut oportunitatea de a interacționa cu pacienți din diverse medii și să le 

ofer sprijin și îngrijire în momentele dificile. Această perioadă de practică indelungată la Uniklinik 

Frankfurt a fost cu siguranță o experiență valoroasă și memorabilă în cadrul mobilității mele 

Erasmus. Am învățat multe, atât din punct de vedere profesional, cât și personal, și sunt 

recunoscătoare pentru eforturile și sprijinul oferit de echipa medicală. Această experiență m-a 
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motivat și mai mult să-mi urmez pasiunea pentru medicină și să-mi dezvolt abilitățile în domeniul 

medical. 

Explorarea culturii și a vieții sociale: 

Pe lângă studii, am avut ocazia de a explora cultura germană și de a interacționa cu oameni din 

diferite țări. Am participat la evenimente culturale, am vizitat muzee și am explorat atracțiile 

turistice ale orașului. De asemenea, am format prietenii de neuitat cu alți studenți internaționali și 

am experimentat bucuria de a descoperi împreună tradițiile și obiceiurile locale. 

 

 

 

Dezvoltare personală și profesională: 

Această experiență de mobilitate Erasmus mi-a oferit nu doar cunoștințe medicale și 

culturale, ci și o dezvoltare personală și profesională semnificativă. Am devenit mai independentă, 

mai deschisă către noi provocări și am învățat să mă adaptez rapid la schimbări. Această experiență 

mi-a oferit încredere în abilitățile mele și m-a motivat să îmi urmez visul de a deveni un medic de 

succes. 
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În concluzie, Mobilitatea mea Erasmus la Facultatea de Medicină din Frankfurt am Main a 

fost cu siguranță o poveste de succes. Această experiență mi-a oferit cunoștințe medicale 

valoroase, prietenii de neuitat și amintiri care vor rămâne cu mine pentru totdeauna. Sunt 

recunoscătoare pentru această oportunitate și sunt hotărâtă să împărtășesc cunoștințele și 

experiențele dobândite cu ceilalți în viitorul meu profesional. 

 

    


